

三方达成协议——

# 修好漏水管道,居民续交水费



本报5月23日讯(见习记者 张汝树) 21日本报报道了《72户居民停水六天无人管》的消息,经过记者多方协调,21日下午四点,自来水公司给居民供上了自来水。后经碳素公司、居民和自来水公司协商,今后两栋楼的水费将由居民承担,只要不欠费,自来水公司将不会再给居民停水。

据当时向本报热线反映情况的居民吴先生介绍,这两栋楼是淄博联兴碳素公司的职工楼房,基本上都是公司的退休职工,原公司搬迁后,欠下了自来水公司2700元

的水费。这些水费一部分是居民用水,一部分是原公司漏水造成,因为一直拖着没交全,自来水公司才给72户居民停了水,一停就是六天。

21日,经过记者多方协调,居民暂时将1500元水费交给了自来水公司,原碳素公司也答应承担一部分水费,居民当天下午4点才暂时用上了水。

22、23日,经过居民和原碳素公司、临淄天润自来水公司协调,今后两栋楼的水费将由居民承担,只要不欠费,自来水公司将不会再给居民停水。



## 垃圾堆路边,清洁房空空

如果您的小区有此现象,欢迎拨打本报118114热线反映

本报5月23日118114热线消息(见习记者 王鸿哲) 23日,张店区的李先生拨打本报热线反映,张店区金晨·丽水尊园小区门口一个清洁房内没有一点垃圾,而在清洁房外却堆满了垃圾,给小区居民的日常生活带来了不便。

“天气越来越热,小区的门口却有这么多的垃圾,又占地方气味又大,真是太

讨厌了。”李先生向记者介绍,小区门口的清洁房其实就是一个小垃圾站,但是里面没有垃圾,居民全把垃圾扔在了外面,“这个情况出现有一段时间了。”

接到市民热线反映,记者来到金晨·丽水尊园小区的西门,看到小区门口外一个清洁房。清洁房的周围却放着大大小小十几包垃圾,除生活垃圾外还有一些建

筑垃圾,路面地砖上也有大量的的污渍,苍蝇到处乱飞,气味非常难闻。而正如李先生所说,清洁房内空空如也,一点垃圾都没有。

据旁边一个负责清理垃圾的环卫工介绍,原本在金晨·丽水尊园小区门口安装清洁房是为了方便居民扔垃圾。刚建好清洁房时,居民还是往清洁房内扔垃圾的,不久,路过的

市民就开始朝清洁房外扔垃圾,慢慢的小区居民也随之往清洁房外扔垃圾。“如今市民方便了,我们每天的工作量可就加大了。”工作人员说。

如果您生活的周围存在类似现象,令您烦恼,请您拨打本报118114热线向我们反映,我们将与您一起,共同联系责任单位,解决这些问题。

### 感谢信

尊敬的齐鲁晚报领导:

我们是淄博市临淄区迎宾路一号72户全体居民,首先请允许我们向齐鲁晚报社致以由衷的感谢!

2012年5月21日下午,在齐鲁晚报社驻淄博站记者的帮助下,居住在淄博市临淄区迎宾路一号生活区的居民终于迎来了生活自来水,结束了持续多日的“水荒”。

这里的居民,特别是很多退休了的老同志,因为停水,他们每天还要迈着蹒跚的脚步去很远的地方打水。这给他们做饭、洗漱、如厕等生活带来极大的不便,试问对于这些情况,那些做出断水的决策人,良心何在?在此,我们对他们缺乏社会良知的作法予以强烈谴责!

在多方求告无门的艰难时刻,齐鲁晚报的记者来到我们这些普通人身边,和我们站在一起,为普通的民众发出自己的声音。在他们的帮助下,问题得到初步解决。72户居民终于吃上了久违的自来水。而这,是和齐鲁晚报记者的帮助分不开的。

齐鲁晚报充分体现出个有责任媒体的社会责任。齐鲁晚报——一个有责任感的媒体!我们72户全体居民感谢你们!